

今年是中国共产党成立100周年,也是"十四五" 开局之年,站在"两个一百年"奋斗目标的历史交会点 上,为更好地向社会公众普及保险知识,继续提升保 险行业的服务品质,积极承担社会责任,在平顶山银 保监分局的指导支持下,平顶山市保险行业协会结合 我市保险行业特点和实际,全面启动2021年7.8全 国保险公众宣传日活动,围绕"不忘初心 守护美好" 的年度主题,凝聚行业共识,激发保险从业者的责任 感和使命感,切实和充分发挥保险价值意义,努力服 务人民群众,致敬建党百年。

"今年保险宣传日的主题是'不忘初心 守护美 好',不忘的是保险作为一份保障的行业成立初衷,守

护的是每一个需要保障的家庭和个体的美好生活。 平顶山市保险行业协会将以'7·8全国保险公众宣传 日'为契机,更好地向社会公众普及保险知识、宣传保 险政策,增强公众金融风险防范意识,为树立良好行 业品牌形象贡献力量。"平顶山市保险行业协会负责

平顶山银保监分局相关数据表明,一季度,全市 保险业保险保费收入38.66亿元,同比增长 14.14%。赔付支出7.55亿元,同比增长37.52%,其 中财险公司赔付支出同比增长49.79%,寿险公司赔 付支出同比增长27.94%。保险业以特有的专业能力 和大爱情怀守护着人们的美好生活。

不多物等多

平顶山保险行业十大理赔案例

人保财险"一元民生"救助保险 援助烧伤儿童

5月19日,郏县县委政法委、堂街 镇政府、人保财险郏县支公司一行来 到解放军第989医院,看望堂街镇小 谢庄村的烧伤姐弟,并为他们送去10 万元郏县"一元民生"政府救助保险

5月中旬,得知堂街镇姐弟俩因 液化气罐使用不当发生泄露引发火灾 被烧伤的情况后,人保财险郏县支公

司高度重视,成立理赔专案小组。同 时,人保财险平顶山市分公司理赔中 心多次前往医院探望,并积极与省公 司沟通协调,简化理赔手续,迅速为受 伤姐弟支付救助金10万元。

人保财险的快速理赔和贴心服务 受到当地群众的高度认可与赞扬,也 让民众对"一元民生"政府救助保险有 了更新更全面的认识。

大地保险"未出院先赔付"感动办案律师

许昌市襄城县十里铺镇韩内村 58岁村民谢某2020年8月发生交通 事故,受伤严重,住院62天,产生医疗 费用15万余元。谢某借了8万多元缴纳 医疗费,但仍有7万余元未结清。

由于当事人无法结清医疗费用, 按照医院规定不能为其办理出院手续, 无法进行伤残鉴定。接手案子的耿律 师和医院协商未果后,便抱着试试看的 想法与肇事方投保的大地财产保险平

顶山中心支公司取得联系。耿律师向 公司值班经理讲明情况后,询问该公司 是否能先行赔付8万元,结清谢某的医 疗费用。值班经理在了解情况后,积极 与上级沟通,决定破例进行先行赔付。

第二天,该公司工作人员赴襄城 县进行案件查勘。经查勘,确认情况属 实,决定先行支付12万元。仅仅4天时 间,12万元赔付款就到账了。大地保险 的迅捷反应令耿律师十分感动。

国寿财险326万元理赔款助企业渡难关

"感谢国寿财险,让我们公司避 免受到更大的损失,得以快速恢复 生产!"2020年9月2日,收到理赔款 的河南隆鑫机车有限责任公司副总 经理刘某激动地说。

2020年7月8日凌晨,河南隆鑫 机车有限责任公司发生火灾事故, 涂装车间生产线及房屋受损,预估 损失达500万元。事故发生后,国寿

财险平顶山中心支公司高度重视, 迅速成立了专项工作小组,开展快 速理赔服务。

2020年9月2日,国寿财险平顶山中 支负责人亲自将326.35万元理赔款转 交到该公司负责人手中,并以此次理赔为 契机,向企业普及安全生产的重要性。

国寿财险快速周到的理赔服务得 到了叶县人民政府和企业的充分肯定。

阳光人寿快速理赔42万元获赞警

2020年9月18日,一客户将一面 印有"快速理赔感谢阳光保险"字样的 锦旗送到阳光人寿平顶山中心支公司。

据悉,该客户分别于2017年、 2019年购买了阳光人寿两款保障产 品,保额合计42.33万元。2020年8 月24日,客户因突发心梗住院。该 公司理赔人员在接到客户报案后,第 一时间上门了解情况,帮助客户准备 理赔资料,并递交理赔申请。

经审核,该客户符合重大疾病理 赔标准,当天赔付保险金42.33万 元。该公司优质的服务、高效的理 赔,得到了客户的高度赞誉。

中华联合快速结案意外睑赔案

2021年6月,中华联合保险平顶 山中心支公司承保了我市某景区意 外险,游客在景区游玩时被蜂蜇伤, 经抢救无效死亡

该案件发生后,该公司第一时 间联系景区负责人,调取景区监控 了解事故发生的详情。同时,该公 司查勘人员看望慰问死者家属,了

解死者身体状况,核实是否存在免 责情形,并收集死者的相关资料,了解 伤者家庭情况,为后期理赔做准备。

经过调查核实,中华联合保险 平顶山中支及时上报省分公司,在 事故发生第四天给予死者家属反 馈,按照保险责任限额,赔付保险金 12万元。

快捷理赔暖人心 中国人寿送保障

近日,中国人寿平顶山分公司汝州 客服中心柜面经理接到了一个咨询电 话:客户张女士反映自己买的重大疾病 保险保额是28万元,但实际获赔33万 元,保险公司是不是多赔了5万元?

据了解,张女士曾于2007年和2018 年购买了中国人寿的终身保险和医疗保 险。2020年1月张女士突感身体不适,后 确诊为宫颈癌。中国人寿汝州支公司在张

女士出院后,第一时间在系统内立案,并做 加急处理。经过省、市、县三级工作人员联 动,理赔金在第二天到账。

多赔付的5万元是怎么回事?原来 张女士日常作息规律且爱好健身,还参 加了该公司的"健康万里行"活动,通过走 路赢取了5万元保额的重疾保险,由于这 次达到理赔要求,该公司就在赔付金额基 础上,另外赔付5万元重大疾病保险。

60万元快速理赔 彰显合众大爱

2020年10月28日,合众人寿平顶 山中心支公司成功结案一起重疾理赔案 件,将60.12万元保险金汇入客户账户。

据悉,客户于2017年10月为自己 孩子购买该公司某款重疾保险,保额30 万元。2020年10月9日,客户来到该公 司前台咨询理赔事宜。客户称其年仅3 周岁的孩子于7月份因癫痫前往医院检 查治疗,被确诊为侧额叶室管膜瘤。

得知情况后,该公司领导高度重

视,第一时间启动理赔绿色通道,安排 专职工作人员排查、审核理赔资料。经 核实,被保险人符合特定疾病责任,随 即做出重疾双倍赔付的决定,并快速结 案完成赔付。

风险无情,合众有爱。60万元理赔 款对于普通家庭而言无异于雪中送炭, 合众人寿的理赔时效,让客户切身体验 到"合众保险,理赔不难"的服务承诺,得 到了客户的高度认可和诚挚感谢。

建信服务感动客户

2021年5月,客户杜某将两面锦旗送 到建信人寿平顶山中心支公司,并对该公 司的专业理赔和热情服务表示感谢。

据悉,杜某于2018年6月投保建信 人寿某款医疗保险,保额为100万元。 同年11月,杜某因身体不适就医,确诊 为卵巢浆液性癌,前往郑州大学第一附 属医院接受治疗,后因癌细胞转移,多 次在北京肿瘤医院、河南肿瘤医院就 诊,整个治疗过程中,杜某住院治疗近 40次,花费巨大。

得知情况后,该公司服务人员积极 与杜某联系,协助其准备理赔资料。 经 核查,该公司赔付杜某45万元,同时因 其确诊为重疾,将保额加倍为200万

重疾无情 新华有爱

近日,新华保险平顶山中心支公司 快速结案,赔付重疾保险金56万余元,得 到了客户的赞扬和好评。

据悉,被保险人事女士于2020年4 月投保该公司某款重大疾病保险,保额 5万元;附加某款保险,保额200万元;并 附加住院无忧保险,保额1万元。2021

年1月,客户再次投保某款重大疾病保 险,保额50万元。

今年5月,韦女士被确诊出甲状腺 查勘人员在接到报案后迅速行动,立 即联系客户,帮助客户收集整理相关理赔 资料并上交公司,该公司当日审核、当日 结案,赔付魏女士重疾保险金560378元。

不负信赖 表康人寿快速理赔50万元

7月31日,客户闫女士来到泰康人 后,伤心欲绝的闫女士跟丈夫说起此 寿平顶山中心支公司,向工作人员送上 一面锦旗,以表达自己的感谢之情。

据悉,2019年,闫女士亲眼见到在 亲属罹患癌症之时,泰康人寿的暖心理 赔。她觉得这家公司值得信赖,于是便 投保了该公司某款重疾险和医疗险。

2020年4月, 闫女士身体不适到 医院就诊,被确诊为甲状腺结节,恶性 可能性较大,需要住院手术治疗。回家 事,丈夫突然想起她曾经在泰康人寿买 过保险,于是赶紧打电话咨询。

该公司工作人员了解情况后, 边安抚闫女士的情绪,一边迅速查询投 保情况。经查,闫女士的情况确属保险 责任范围,符合重疾标准,泰康人寿平 顶山中支理赔人员在闫女士的病理报 告出来后,第一时间为其启动理赔流 程,快速赔付保险金50万元。